
 DISCIPLINÁRNÍ KOMISE OFS ZNOJMO 

 Z Á P I S č. 14 

 Ze schůze disciplinární komise konané dne: 27.10.2011 
 
 Přítomni: Kvapil Milan,Bence Ondřej,Novák Jan ,Polderl Jaroslav,Nevrkla Pavel 
 Omluveni: 
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 100/11 A1A1204 Jezeřany "A" - Oleksovice Dne: 23.10.2011 
 Hostan Okresní přebor 
 Varhaník Zbyněk - Oleksovice 14.12.1977 ČK 
 Nesportovní chování - zmaření zjevné brankové příležitosti 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/1 24.10.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 101/11 A1A1204 Jezeřany "A" - Oleksovice Dne: 23.10.2011 
 Hostan Okresní přebor 
 Šles Radek - Jezeřany A 09.05.1963 Jiný 
 Kritika HR s vulgárním výrokem + nesportovní chování na hřišti 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 6 měsíců 1/3b 24.10.2011 23.04.2012 
 Zákaz výkonu funkce vedoucího družstva a zákaz vstupu do ohraničeného prostoru hřiště 
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy 
 
 
 101a/11 A1A1204 Jezeřany "A" - Oleksovice Dne: 23.10.2011 
 
  - - Jezeřany A 
 Výtržnosti mezi diváky,hráči a funkcionáři - kritika HR ( VD Šles Radek ) s vulgárním výrokem + 
 nesportovní chování na hrišti VD 

 Rozhodnutí DK: Peněžitá pokuta 1000 Kč 2/1a 24.10.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
 
 
 102/11 A2B1202 Prosiměřice "A" - Loděnice Dne: 23.10.2011 
 Okresní soutěž III.B 
 Leitgeb Karel - Loděnice 12.02.1971 ČK 
 Tělesné napadení - udeření soupeře čelem do obličeje v přerušené hře 

 Rozhodnutí DK: Odloženo   / 24.10.2011 
 
 
 103/11 A2B1206 Dyjákovice - Hrádek Dne: 23.10.2011 
 Okresní soutěž III.B 
 Kuřák Lukáš - Dyjákovice 10.04.1991 ČK 
 Urážka HR s vulgárním výrazem 
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 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 3 sout. utkání 1/3b 24.10.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
 
 
 104/11 A2B1203 Olbramovice "A" - Hevlín Dne: 23.10.2011 
 Okresní soutěž III.B 
 Gardoň Aleš - Hevlín 28.02.1987 ČK 
 Tělesné napadení - udeření soupeře rukou mimo souboj o míč.Hráč utkání nedohrál 

 Rozhodnutí DK: Odloženo   / 24.10.2011 
 
 
 105/11 A3B1203 Suchohrdly u Mir. "B" - Hostěradice "B" Dne: 23.10.2011 
 Okresní soutěž IV.B 
 Hladík Ondřej - Suchohrdly u Mir. B 14.09.1981 ČK 
 Nesportovní chování - zmaření zjevné brankové příležitosti 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/1 24.10.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
 
 
 90/11 A2A1104 Pavlice - Suchohrdly Dne: 16.10.2011 
 Okresní soutěž III.A 
 Štancl Pavel - Suchohrdly 14.11.1969 Jiný 
 Opakovaná kritika HR - hrubé protestování 

 Rozhodnutí DK: Zákaz výkonu funkce podmíněně 1 měsíc 1/3a 17.10.2011 30.06.2012 
 Zákaz výkonu funkce vedoucího družstva a zákaz vstupu do ohraničeného prostoru hřiště 
  
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
 
 
 99/11 C1A0902 Štítary - Blížkovice Dne: 15.10.2011 
 Okresní soutěž dorost A 
 Komenda Milan - Blížkovice 02.06.1965 Jiný 
 Jako AR laik nesportovní chování vůči HR - urážky HR s vulgárním výrazem 

 Rozhodnutí DK: Zákaz výkonu funkce nepodmíněně 8 měsíců 3/7 16.10.2011 15.06.2012 
 Zákaz výkonu funkce rozhodčího 
  
 Poplatek za projednání  ve výši  50 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
  
 
 
 99a/11 C1A0902 Štítary - Blížkovice Dne: 15.10.2011 
 
  - - Blížkovice 
 Nesportovní chování AR laik ( Komenda Milan ) vůči HR - urážky HR s vulgárním výrazem 

 Rozhodnutí DK: Peněžitá pokuta 1000 Kč 2/1b 02.10.2011 
  
  
 Poplatek za projednání  ve výši  50 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní 
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DK vyzývá oddíl Olbramovice , aby se vyjádřil ke zdravotnímu stavu , případně doložil kopii lékařské zprávy, 
případně kopii dokladu o pracovní neschopnosti zraněného hráč Kvasnička Emil a to nejpozději do 2.11.2011 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
Proti rozhodnutí DK se může potrestaný hráč odvolat do 7 dnů ode dne oznámení,nebo doručení rozhodnutí DK k příslušnému 
 odvolacímu orgánu (čl.24,odst.2) s doloženým poplatkem (čl.25,odst.5) dle Disciplinárního řádu FAČR. 
  
 Roman Švarc JUDr. Milan Kvapil 
 sekretář OFS Znojmo předseda DK OFS Znojmo 


